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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
2r -5y —3w+2=2

T—-2y+w-—-2z=4 .

-r+y+2w—z2=1 y
-r-—w+4z=-4
. - . . . W=|nX|
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) Determinare i versori w paralleli al piano 7: z — 2y +2—2=0
J2x—-5y—2=2 -
e ortogonali alla retta r : « y—2 Y=o X
2x-3y+2=4
3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione .
2
f(z) = arctan (%) — L In(2?) per z #0. 3 i
4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
20 -5y —3w+z=2
T-2y+w—-22=4
-z+y+22w—-2z2=1
-3z —-w+4z=—4
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) Determinare i versori w paralleli al piano m: z — 2y+2—-2=0
2z -5y —2=2

t ali alla retta 7 :
e ortogonali alla retta r {2w—3y+z=4

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione

f(z) = arctan (%) — 3 In(z?) per z # 0.

4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
Jr-5y—-3w+z=1
—r=2y+w—2z=-2
| =2z +2y+2w—2z=-2
' T+4y—-w+4z=0

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Scomporre il vettore u = 2i + j + 3k nelle sue componenti
ortogonale e parallela alla retta r : { 2z ;Z‘Z ; z : ?—1

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione
f(z) = sin(2x) sin?z nell’intervallo [0,7].

4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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jgg_n_ge cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare :
' Jr-5y-3w+z=1

J -y +w-2=-2
~224+2y+2w—z=-2
TH+4y-w+4z=0
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Scomporre il vettore u = 2i + j + 3k nelle sue componenti
2 -6y—2=2

; ortogonale e parallela alla retta r: { T+3y+z=—1

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione
f(z) = sin(2z) sin?z nell’intervallo [0,7].

4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
r—4y+w—-2=2

T-—y+w-—2z=3
-y —2w+5z=-T
-3+ Ty—w=-1

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

2) Determinare i versori w e ortogonali alle rette
2r—-y—2=0 T-2y—2=2
ro:
z—-0y+z2=4 T-3y+2z2=1

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione

f(z) = § arctan (&) — In(¥/Z) per z > 0.

4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i rlsultatl su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare
Iz —4y+w—2=2

A
T-y+w-22=3 9 Y= (eoX

—y-2w+52=-T7 1 : Y= a2 X
-z +Ty—w=-1 .

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni. ///
]
L7

2) Determinare i versori w e ortogonali alle rette
2e—-y—2=0 T—-2y—-2=2 o
T re )
T—-%+2=4 z—-3y+2z=1

3) Determinare massimi e minimi relativi e/o assoluti della funzione
f(x) = } arctan (£) — In(¥/x) per z > 0.

4) Calcolare I'area della parte di piano evidenziata in figura.
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